

# 酒井法子来华赚1亿?

## 公关公司否认,四天活动纯公益性质 酒井还在缓刑中 媒体不满其以慈善名义享巨星待遇

4月10日下午,酒井法子结束了在中国的四天公益之旅后回到日本。在这四天里她分别前往了禁毒中心、孤儿院、敬老院等地,慰问了那里的老人和孩子。

对于风传酒井法子此次中国行收入高达1亿日元(合近800万人民币),负责活动的公关公司负责人表示,整个“阳光之旅”共3个主要活动,但都是纯公益性质,不收取任何费用。

但她又补充说,他们并非酒井法子的个人经纪公司,具体是否有其他细节不得而知。

因违反《兴奋剂取缔法》被判刑,现在缓刑中的日本女星酒井法子4月6日“闪电”来华令众多日本媒体吃惊不小。包括《东京体育报》、《日刊现代》等日本媒体都撰文称,对还是戴罪之身的酒井被邀请成为禁毒志愿者深表质疑:“虽然表面上是无偿的行善之举,但她在当地享受超级巨星的待遇”。

现在全日本都专注于东北地区的救灾抢险,“如果酒井真的如她自己所言的那样希望通过行善来赎罪的话,应该是选择先留在自己的国家到宫城、福岛等重灾区去默默地做一名真正意义上的志愿者”。日本媒体《朝日新闻》尖锐地指出。



### 《十二怒汉》导演吕美特病逝

据媒体报道,4月10日,著名电影导演西德尼·吕美特去世,享年86岁。据吕美特的继女透露,他因淋巴瘤死在曼哈顿的家中。

吕美特一生曾执导40余部影片,其中囊括50项奥斯卡提名。吕美特导演的首部大片《十二怒汉》(1957年)使他广受称赞,剧中的法庭戏极为精彩。本片获得当年的柏林电影节金熊奖,还提名奥斯卡最佳影片导演和改编剧本。 阿艺

### 大S婚礼“伴手礼”被告侵权

大S与汪小菲已结婚半月有余,却余震不断。昨天传出其婚礼上的伴手礼“娇蕉包”疑因商标侵权遭国际时尚名牌爱马仕告上法庭再添风波。黑人还被传出也是股东,他赶紧澄清:“我们完全没有关系,只是过去曾经合作T恤罢了。”

伴手礼:出门到外地时,为亲友买的礼物,一般是当地的特产、纪念品等。 小胡

### 美女作家也难摆脱“剩女”称号

4月9日下午,虽然天气有些热,但仍有几百位读者在郑州购书中心排队,其中还有从成都、西安等地赶来的读者,他们在等80后女作家落落的出现。除却作家这一身份,落落其实还有其他称呼,如“美女”、“剩女”,两者都是名副其实。采访中她表示,此次新书《剩者为王》写的就是剩女的故事,其中70%都是自己的真实经历。虽然美女作家有着七色光环,但“剩女”称呼却让她落得倍感无力。“我也不知道该怎么摆脱这一称号,其实我的生活圈子很小,接触的人也以女孩子居多”。对于目前流行的电视相亲节目,落落则表示,每期节目只有三四十分钟的时间,她不可能在这么短的时间内就能决定自己的终身大事,因此肯定不会参与这类节目。 晚报记者 杨宜锦



# 被网络改变生活 从被恶搞到被自杀 “龅牙哥”讲述那张经典照片的背后 那是“梯形微笑”

6年前无意中拍摄的一张老照片,因为人物有喜感莫名其妙在网络爆红,被网友们PS了近百个版本,转载量过百万。

照片上的两个主角,“龅牙哥”和“茫然弟”一夜之间成了最新的网络红人。“龅牙哥”在中国美术学院艺术设计职业技术学院学首饰设计,今年大三,名叫张勇,“茫然弟”在杭州师范大学钱江学院学动画,今年同样是大三,名叫余朕哲。他们曾是高中同学。从普通大学生到网络红人,从频频“被恶搞”到“被自杀”再到被人质疑炒作。昨天,“龅牙哥”和“茫然弟”首次走出网络,讲述真实的自己。



如今的龅牙哥(左)和茫然弟

### 那是“梯形微笑”,不是龅牙

张勇,是个挺帅气的小伙子。他的牙齿其实并不龅。网络上那张照片又是怎么来的?

“我那个时候在杭州七中读高一,有天下课后被同学叫住,非要拍一张‘梯形微笑’的照片。”说起这陈年旧事,张勇笑了,他说他那时候皮肤很黑,牙齿又白,很会表演“梯形微笑”,就是一咧开嘴,嘴唇能缩成梯形。这一招总能逗同学开心。“那张照片就是这样留下的。”照片无意中把坐在身旁的同学余朕哲拍了进去。照片拍完,没人放在心上。高二分班的时候,张勇和余朕哲没分在一起,后来各自考上大学,几乎不曾联系。

今年3月23日,某网站微博用户“赵讨厌”在微博上发布一张照片“同学,您要不要那么喜感!”3月28日,某网站“微博经典段子”转发了这张照片,立即引起数十万粉丝的大力支持。“龅牙哥”、“茫然弟”一炮而红。

### 红了没几天,突然“被自杀”了

和昔日的犀利哥、小胖等网络红人相似,两人的照片被网友PS成近百个版本,还珠格格版、美少女战士版、无间道版,无数网友表示“笑到没力气”,照片转载量超过百万。

张勇是3月28日才知道自己出名了。但突然事情发生了变化了。4月5日,一位自称“龅牙哥”好友的网友爆料说,由于网络恶搞图片,“龅牙哥”在学校被排挤,在人人网上发布消息说心烦意乱,要去跳楼。一则假新闻迅速传播。4月7日,从同学那里知道“被自杀”的张勇愤怒了:“我好端端的,根本没有网上说的那种事。”

张勇随即在网上更新了“状态”:“哥没自杀,那些网络上的人是无聊至极。”

### 两人都希望大家改变关注角度

“希望能让大家改变关注角度,看到我们正面的形象。”两人都这么对记者说。

张勇即将毕业,已经在一家首饰公司实习,喜欢讲笑话,自称性格乐观积极。这件事虽然给他带去不小的负面影响,但张勇还比较淡定:“这次的事情只能说明网友盲目跟风、笑点很低、寂寞的人很多。”和张勇外向的性格相比,余朕哲比较内向。对于事件本身,余朕哲其实挺讨厌的,但余朕哲又很想抓住这次机会:“我不喜欢现在学的这个动画专业,我希望有机会的话写小说,写剧本,创作歌曲,自己拍一部电影,我自己当男主角,这次的事情也许可以让我有机会把才华展现给大家看。” 钱江

### 小海豚科学实验

### 儿童关键期的智慧教育(4-12岁)

### 灰指甲

水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药3到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息 67373958 15617669919 (欢迎加盟)

### 物业管理招标公告

“和富苑商住楼”项目位于航海路南、郑大南路东,占地面积1067.3平方米,总建筑面积11823.87平方米。现公开招标准选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具备贰级及贰级以上物业管理企业资质。2.须通过房地产主管部门资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。 投标文件领取时间:2011年4月11日-2011年4月15日 招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889711 招标人:郑州市家圆置业有限公司 2011年4月11日

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

## “膝关节炎”奇方爆销郑州

近日在郑州,一个奇妙的骨科产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期患膝关节炎导致上下楼关节疼痛不敢使劲、久坐站起来时关节僵硬迈不动步、关节积水肿胀变形的同志,只要用上这个产品,结果都会出乎意料的好。

【仙草骨痛贴】是北京协和侯廷翰依据“人间有神药,地上就有一种草”的中医理念,根据元代云南民间奇方专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤研制而成的特效产品,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地道药材白芷、白芷、土虫、三七、羌活等21味中药,针对关节软骨退变的根本原因,一改传统疗法消肿止痛、活血化瘀之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,使关节软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中,不管病情有多重,病史有多久,只要用上此药,经络很快就能打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活,被誉为“不流血的中药手术刀”!

侯主任常说:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是对久治不愈的膝关节炎成功研制出“仙草骨痛贴”...薄暮之年,只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。心存顾虑的患者可以先买3盒,用完觉得有效而且与众不同再按疗程购买!

### 骨科热线:0371-65030818

郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房!市内送货,外地邮寄,货到付款!

## 郑州市第一人民医院

### 庆祝急诊楼开诊暨独家承办的国际微笑行动引入中国20周年系列惠民活动

- 4月20日—4月27日,举办第七次郑州国际微笑行动,免费为唇腭裂患儿手术,并提供100元生活补助和200元交通费。
- 举办国际微笑行动引入中国20周年大型庆典(特邀港台著名影星)。
- 长年免费为先心病患儿手术,并提供100元生活补助和200元交通费。

4月1日—5月1日,开展下列优惠活动:

- 全免挂号费。
- 全免市内急诊救护车费。
- 免接诊室内中度、重度、特重烧伤患者救护车费。
- 为合理分流病人,下午门诊各科全部由知名专家坐诊。

咨询电话:66396300 66322114-80101 地址:郑州市东大街56号

## “老秘通”宜补不宜泻

说起便秘,众多中老年人,都深感无奈。为什么别人喝点清肠茶,吃点果导就能通,但自己吃了都没用。对此专家解释,便秘多是由于气血亏虚引起,治则应以补为通。气不足则肠不运,排便无力。血不足则肠不润,大便无法下行。所以,治老年便秘必须补气养血,以补为通。

【老秘通】以补为通,通补结合,专治顽固性便秘、妇女产后便秘、习惯性便秘等。药王孙思邈指出:“年高者气血双虚而便秘,治则以益气养血为根本。”【老秘通】国家药品监督管理局审定通过治老便秘产品。【老秘通】集结18位中华名老中医毕生临床经验,精制而成,具有益精补、补肠道、排毒清宿便之功,快速恢复肠动力。实现“补气养血、以补为通、通补结合”的科学康复之道。

服用当天,小腹就有微热的感觉,胃腹胀满不适减轻;第二天,排出软便;坚持使用,胃肠内火尽泻,腹

胀、口臭、嗝气等症消除。“大肚子”逐渐变小,高血压、高血脂得到改善,色斑、痔疮逐渐消除。即使停用,便秘也不易再反复。

【专家点评】【老秘通】仅从产品配方就完全有别于其它便秘产品,以治秘三精为君药,无西药泻药成份,无依赖,不仅能使老便秘恢复,还能使老年患者气血充盈,精神面貌改善,心情愉快,延年益寿。

【承诺】1.服用三天,不能顺利排便,退药退货;2.保证绝不含泻药成份,假一赔十。

胶囊 买2赠1 (新品“老秘通茶”买一送一)

电话:0371-61658567 诚招全国各地代理商

地址:同德堂大药房(黄河路市五院对面)/崇德堂大药房(医学院立交桥向东10米路北)/中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园东门)/百佳药堂(经三路省人民医院西门对面)/世纪联华医药部(长江路店)/玛又绿岛时尚(市医院对面金好来)(诚招县市代理)

## 专栏广告 信息量最大 性价比最高

郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好。包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。

►► 房产、汽车、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家.....

房产 汽车 金融 教育培训 美食休闲 美容健康

郑州晚报专栏广告热线电话 65837780 65837790